





● 国内统一刊号CN22-0012● 邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com● 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn● 今 日 4 版

Газета Тумэньцзян 두만강신문 TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞 2021年7月9日 星期五 农历辛丑年五月三十 第4363期

> 珲春暨图们江 下游地区天气预报

今天白天到夜间:阴,有 小雨,偏东风2~3级,最高 气温22℃,最低气温18℃。 未来24小时:空气污染气象 等级:1级,紫外线等级:1 级。

详情请拨打电话:12121

珲春市委第十五轮巡察工作动员部署会召开

十五轮巡察工作动员部署会召开, 求、新部署,在省、州、市委的正确 而进行"靶向治疗",深化巩固成 进一步深入贯彻落实习近平总书 领导下,在组织部门的大力支持 果,切实做好巡察"后半篇文章"。 记关于巡视巡察工作部署要求,聚 下,市委巡察机构已完成了对全市 焦纵深推进全面从严治党,对市委 200余个党组织(市直部门、村、社 动员部署。

珲春市委常委、纪委书记、监 委主任郑立伟出席会议并讲话。

会上,珲春市委常委、组织部 长朴成哲宣读了市委第十五轮巡 察工作任务分工决定。

以来,巡察办、各巡察组始终紧盯

察机构取得了丰硕的成果。根据 市委安排部署,决定利用两个月的 时间,对全市12个市直部门集中开 展一次巡察整改"回头看",通过

探索社区治理新方式,提出"九色"

网格特色管理机制,将社区党员、

在职党员、驻街单位等力量纳入网

格党小组,探索党

员带动联系服务居

民新途径。她就是

珲春市河南街道矿

泉社区党支部书

记、居委会主任王

理,王淑霞通过挖掘

在居民群众中威望

较高的"五老"同志,

积极打造"老书记工

作团"特色品牌。"老

书记工作团"成立以

来,以红马甲义务巡

逻队、应急小分队、

矿泉社区书画家协

会、时代艺术团等服

务队为基础,建立政

策宣讲组、矛盾纠纷

化解组、关爱帮扶

组、环境整治组等,

细化为民服务举措、

提升为民服务质量。

为推动社区治

本报讯 7月7日,珲春市委第 中央、省州巡视巡察新精神、新要 是否复发、是否感染新"病灶",从

会议要求,本次"回头看"不同 于常规巡察,是一次全方位的"政治 第十五轮巡察(回头看)工作进行 区党组织)的常规巡察。截至目 复检",对发现的立行立改问题,要督 前,巡察全覆盖工作任务已进入末 促被巡察党组织集中攻坚、立即解 期的整改阶段。几年的时间里,巡 决,整改"回头看"结束后,要形成一 批新的整改成果。对整改难度大的 "旧患"和"顽疾",巡察组要俯下身 子,与被巡察党组织共同研究制定整 改措施,让反馈的问题尽快实现突 会议指出,市委巡察工作开展 "回头看",着重发现各部门在整改 破,坚决杜绝"假大空、虚飘浮"的工 工作中的"旧病"是否痊愈、"旧伤" 作作风,确保巡察工作取得实效

吉林省政府副省长阿东主持召开珲春海洋经济发展示范区建设工作视频会议强调

造我国海洋经济发展新的增长点和重要功能平 为吉林全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献



者 张鑫)7月8日,吉林省政府副省 长阿东在珲春市主持召开珲春海洋 经济发展示范区建设工作视频会议, 学习贯彻习近平总书记关于海洋发 展的系列重要论述及中央有关文件 精神,总结珲春海洋经济发展成果, 济发展示范区建设工作任务。

示范区成立以来,各有关部门、延边 很大贡献,珲春海洋经济发展示范区 地区海产品交易中心,引进国内大 制造、服装加工、汽车组装及零部

本报讯(记者 张雪楠 见习记 建设有了长足进步。珲春海洋经济 发展示范区建设是一项长期任务,在 政治上和经济上都具有重要意义,我 们要以攻坚克难的勇气、敢于担当的 意志、创新求进的精神,怀着激情做 好这项工作。

阿东强调,要打造高质量的海 研究部署下一阶段推动珲春海洋经 洋经济发展示范区,落实好《珲春 海洋经济发展规划》,按照规划确 阿东指出,自珲春海洋经济发展 定的时间表、路线图抓推进,一项

型海洋水产品平台企业在珲春注 件配套制造,以及旅游业等加快发 册,建设运输、物流和仓储设施,打 展。要利用好综合保税区政策,提 造海洋水产品集散和交易中心。 要贯彻实施好《关于推进吉林省乡 务,重点发展跨境电商;珲春市政 内容,并汇报了下一步落实工作考 村旅游高质量发展的实施意见》, 府要主动研究,抓好政策落实,要 加强宣传推介,完善防川民俗村等 加快各口岸指定监管场地建设,拓 区建设进展情况、存在问题及下一 一批边境旅游项目,夯实边境旅游 展进出口货物种类。要促进大图

陆海经济通道,稳妥推动开辟跨北 冰洋的冰上丝绸之路,推进图们江 区域互联互通,打造面向东北亚开 放的海上新通道;推进"滨海2号" 建设,推动陆海联运航线、"长珲 欧"中欧班列常态化运行,积极推 动珲春陆海联运通道常态化运 营。要增强珲春海洋科技自主创 新能力。要继续抓好招商引资,充 分利用国家政策,推进海洋捕捞和 水产养殖、海产品深加工业、海洋

们倡议转型升级。要理顺和创新 珲春管理体制机制。要加强协调 配合,各中省直相关部门、延边州 政府要在财政、金融、土地林地、招 商、旅游、国际合作、进出口贸易等 各自职责范围内全力促进珲春海 洋经济发展,珲春市政府要切实发 挥主体作用,推动珲春海洋经济更 快形成对边境地区高质量发展的 有力支撑。

阿东强调,要盯住目标,强化 举措,争取珲春海洋经济发展示范

一率先"作出新的更大贡献。

会上传达了《吉林珲春海洋经 高综合保税区利用水平,拓展业 济发展规划(2021-2035 年)》主要 虑;汇报了珲春海洋经济发展示范 步工作打算。在珲春主会场和吉 林省政府分会场,省财政厅、省自 然资源厅、省商务厅、省文旅厅、省 地方金融监管局、省外办、省林草 局、长春海关、延边州政府有关负 责同志依次围绕支持珲春海洋经 济发展示范区建设进行了发言。

> 中朝罗先经济贸易合作区领 导小组办公室主任,吉林省商务厅 副厅长,珲春市委书记,珲春国际 合作示范区党工委书记、管委会主 任陈胜;吉林省政府副秘书长季景 伟;延边州政府副州长朴学洙;珲 作示范区管委会应急管理局局长

赢得居民称赞。 去年疫情防控 期间,王淑霞组织 该社区应急小分队

队员坚守防疫一 线,多举措向居民宣传防疫知识, 民信任我,我必须继续向前,全心 劝诫居民减少出门次数,监督劝导 食品商店、小市场来往人员佩戴口 美好。"王淑霞说,自己的责任就是 罩,为疫情防控助力。组织红马甲 巡逻队每天分组对辖区进行巡查, 对安全隐患、卫生死角、不文明行温暖。

在十多年的社区工作中,她始 为等问题及时排查和处理,成功调 终如一,坚守共产党人的初心使 解问题纠纷20余件,涉及金额80 命,全心全意为居民服务;她不断 余万元;排查乱堆乱放40余处,现 场处理30余处;排查损坏井盖4 处,已全部更新修复。

> 2015年,河南街道老区列入棚 户区改造工程。王

党旗在基层一线高高飘扬

人员坚持"以人为 本,慢工出细活"的 工作理念,深入了 解居民诉求与难 处,挨家挨户进行 宣传,为"固执"的 拆迁户做思想工 作,协调市拆迁办、 棚改办等部门,为 居民解答政策、解 决纠纷。期间,组 织集中大走访9 次,分散走访不计 其数。王淑霞不余 遗力地助推拆迁进 程、设身处地为拆 迁户着想,赢得了 居民的信任和支 持。通过多年努 力,河南街道老区 20 栋、706 户居民

淑霞带领社区工作

启了新生活。 "大家总觉得 我辛苦,实际上是 居民对我的认可和 信任。有这么多居

住上了新楼房、开

全意为居民服务,让社区更加和谐 提高居民的幸福指数,要让每个居 民都能感受到来自社区的关怀和

珲春市英安镇 村(社区)干部学校挂牌成立

区)干部学校挂牌成立仪式。

区)干部学校,搭建培训教育平台, 综合素质等方面培训,进一步提升 目标,结合党史学习教育,进一步 平,助力乡村振兴。

本报讯(记者 宋子琰)7月8 丰富拓展村(社区)"两委"干部教育 日上午,珲春市英安镇举行村(社 培训内容。围绕党的理论知识、基 层治理、农村法律法规、村(居)务公 今后,该镇将充分利用村(社 开等内容,开展党性、纪律、业务 以培育新时代优秀村(社区)干部为 村(社区)干部理论素质和业务水

珲春市市场监督管理局

开展专项整治行动 促进企业健康发展

企业生产加工过程中是否存在掺 等,进行了重点检查和整治。 假造假、违规添加其他物质或食品

本报讯(记者 杜娟)近期,珲 准和工艺要求组织生产,关键环节 春市市场监督管理局在全市范围控制制度、出厂检验制度、全过程 内开展生产环节蜂蜜产品专项整 记录制度不落实等问题;生产环境 治行动,促进蜂产品生产企业健康 是否符合要求,设备使用保养是否 及时到位,人员操作是否正规有序 整治中,该局针对蜂产品生产 等其他可能造成二次污染的问题

此次,共检查蜂产品生产企业 添加剂的行为;是否存在不按照标 4户次,实现了监管全覆盖。

不断增强信仰信念信心

□刘学

育的一个基本要求和重要目标。 负共产党人的光荣称号。 习近平总书记强调:"学史增信,就 是要增强信仰、信念、信心,这是我 中国共产党人的理想和探索、寄托着 们战胜一切强敌、克服一切困难、 无数仁人志士的夙愿和期盼、凝聚着 夺取一切胜利的强大精神力量。" 亿万人民的奋斗和牺牲,是近代以来 我们要坚持学史增信,不断增强对 中国社会发展的必然选择。我们要 马克思主义、共产主义的坚定信 把共产主义远大理想同中国特色社

仰,增强对中国特色社 会主义的坚定信念,增 强对实现中华民族伟大 复兴的坚定信心。

从百年党史中我们 可以清晰地看到,我们党 之所以能够完成近代以

力量,增强对共产主义的坚定信仰, 民族伟大复兴的中国梦。

学史增信是开展党史学习教 始终坚守共产党人的理想信念,不

中国特色社会主义承载着几代

会主义共同理想统一起 来,不断增强对中国特色 社会主义的坚定信念。

实现中华民族伟大 复兴中国梦的坚定信心, 来自中国共产党的坚强 领导。我们党始终站在

来各种政治力量不可能完成的艰巨 时代潮流最前列、站在攻坚克难最 任务、经受一次次挫折而又一次次 前沿、站在最广大人民之中,因而必 奋起,一个重要原因就在于广大党 将永远立于不败之地。只要全党全 员从未动摇对马克思主义的信仰, 国各族人民紧密团结在以习近平同 始终坚持共产主义远大理想和崇高 志为核心的党中央周围,锐意进取, 追求。我们要从党史中汲取信仰的 埋头苦干,我们就一定能实现中华

为 民 办 实 事 义 诊 暖 人 心

本报讯(记者 李莹)为让农村 医送药送政策大型义诊活动。 群众在家门口就能享受到二甲医院 的健康服务,日前,珲春市医疗保障 村民参加了此次活动。活动中,进 局组织市公立二级医院副高级以上 专家团队赴三家子满族乡开展"学 解,并为村民免费提供了诊疗咨

三家子满族乡8个村400余名 行了医保政策宣讲和急救知识讲 党史、强信念,我为群众办实事"送 询,心电、B超、血压、血糖检测和 实事。

价值2万余元的药品。

今后,珲春市医疗保障局将充 分发挥优势,大力开展送医下乡、 专家义诊、社区帮扶、健康科普宣 讲等志愿服务活动,切实为群众办



↑珲春市渤海明珠欢乐谷项目进展顺利,计划2022年6月对外营业。目前,该项目过山车、飞行 塔、大摆锤、豪华海盗双层旋转木马等室外设施部分已进入安装调试阶段,计划今年8月份对外营 业。图为项目现场。 本报记者 崔美玲 摄

珲春市城市管理综合行政执法大队 为民办实事用心解难题

2日起,该大队市政设施管理中心 池进行了彻底清掏。 对市区污水管井和化粪池进行免 费清掏。

为确保清掏工作顺利开展,该 掏工作。 大队与各街道密切配合,成立联合 污水管井进行摸底排查。经统计,处开展清理杂草和垃圾行动。 共有475栋居民楼、2850个污水管 井和化粪池需要清掏。

该大队根据摸排的情况,统筹 组织人员和车辆,从河南片区开始

本报讯(记者 宋子琰)珲春市 对居民楼淤堵污水管井、化粪池等 城市管理综合行政执法大队深入 进行全面清掏。工作中,工作人员 作,利用铁锹、铲子、割草机等工具 开展"我为群众办实事"实践活动, 从居民反映强烈的小区和楼栋人 把杂草连根铲除,遇到砖缝、墙角 切实为群众办实事、解难题。7月 手,利用吸污车对污水管井和化粪 的杂草,直接上手拔除,随后收集、

本报讯(记者 宋子琰)为美化

行动中,环卫工人们分工协 清运了杂草和垃圾。通过集中行 据了解,预计9月中旬前完成 动,街道两旁的杂草、垃圾得到了 市区三个街道污水井、化粪池的清 全面清理,市区环境变得更加整洁 美观。

据了解,市环卫处将把清理杂 工作组,提前制定工作方案、细化 市民居住环境,日前,珲春市城市 草工作作为一项长期任务来抓,全 责任分工,利用2天时间对居民楼 管理综合行政执法大队组织环卫 力推进环境卫生整治工作,营造干 净整洁的城市环境。

学党史 悟思想 办实事 开新局

实施"两癌"筛查救助 关爱贫困妇女健康

泂

街

矿

泉

社

为

服

道淑

霞

本报讯(记者 盖晓宇)7月8 日,珲春市"贫困母亲两癌筛查救 金会、上海豹云网络信息服务有限 助"活动捐赠落地仪式在世纪广场 公司相关负责人来到珲春市妇幼

得到帮助。

仪式结束后,中国妇女发展基 保健计划生育服务中心,对珲春市 仪式上,中国妇女发展基金"两癌"筛查项目实施情况进行调 会、上海豹云网络信息服务有限公 研。随后,走访了珲春市3名"两 司向珲春市捐赠"贫困母亲两癌筛癌"贫困母亲,了解了她们的家庭 查和救助款"33万元,并希望通过 收入和治疗康复情况,并为她们送 实施"贫困母亲两癌筛查救助"项 上救助金和慰问品,鼓励她们要坚 目,进一步提升贫困妇女健康保障 定信心,勇敢与病魔抗争,用积极 水平,让更多贫困"两癌"患病妇女 心态配合治疗,争取早日恢复健 康。

警惕! 电信网络诈骗也有"暑假档"!

师生及家长要提高警惕,增强电信 诈骗。 网络诈骗防范意识和能力,避免受

方法,提醒广大学生和家长注意。

布虚假广告,招聘兼职刷单员,以 钱款。 做任务赚佣金为诱饵,骗取受害者 金"等理由进行诈骗。

院需借钱周转为由骗取被盗账户 踢群拉黑。 好友的钱款。

上发布买卖信息,引诱受害者进行 钱款。 线下交易,收钱后不予发货。

交易为名,引诱受害者进入假平台 拉黑、关机、消失不见。

交易,实施诈骗。 免费送游戏皮肤道具诈骗 骗子以送游戏皮肤道具为由,骗取 受害者的微信QQ账号,直接转走

本报讯 暑期是各类针对学生 受害者账户里的钱或者利用骗取 骗局的高发期,公安部门提醒学校的账号冒充受害者向其好友进行

网络兼职诈骗。骗子在知名 求职网站发布招聘网络兼职员的 公安部门归纳整理了9种诈骗 信息,要求兼职者做任务赚佣金, 前期会有小额收入,待获取受害者 网络刷单诈骗。诈骗分子发 信任后再诱导其继续"充值"骗取

充值返利诈骗。骗子开设福 信任后再以缴纳"保证金""风险 利群、红包群,声称为答谢广大网 友充多少钱返多少利,利用受害者 微信、QQ冒充好友诈骗。盗 贪小便宜的心理,用小额返利为诱 取他人微信、QQ账号,以亲友住 饵,骗取大额充值款后,将受害人

冒充老师诈骗。骗子冒充老 低价购物诈骗。骗子在网络 师潜入班级群,发布收费信息骗取

毕业生求职诈骗。网上求职 游戏交易诈骗。骗子以游戏 被要求缴纳保证金,缴纳后对方即

